



## 近湖街道

## 赓续红色基因 护苗逐梦未来

本报讯 (彭桂梅 夏逸 廖启以)为庆祝中国人民解放军建军95周年,传承和发扬红色基因,进一步加强未成年人思想道德建设,护航青少年健康成长,7月29日,建湖县近湖街道“扫黄打非”办公室在建湖县青少年活动中心开展了“赓续红色基因 护苗逐梦未来”公益课堂,50多名学生参加了现场活动。

“信仰之光,穿越历史,照亮今天。这是乔冠华1948年校译的《共产党宣言》。”护苗宣讲员彭淑玲给孩子们讲述着建湖的共产党历史和一些具有代表性的共产党人的故事,旨在潜移默化给孩子们厚植爱党、爱国、爱家乡情感,让红色基因、革命薪火代代相传。

课堂上,近湖街道“扫黄打非”办公

室工作人员郭晨茜现场发放了“护苗专项行动”拼图,在指导大家自己动手实践的同时,讲解“护苗·绿书签”意义;“小小护苗志愿者”陈泽佳通过播放公益微动漫、现场互动的形式向大家普及“扫黄打非”小知识,号召大家加入“护苗”行动中,养成绿色阅读、文明上网的好习惯。这次活动,既培养了辖区青少年热爱中国共产党的情感,又营造了积极向上的

街道文化氛围,让孩子们更加热爱党、热爱祖国,赓续红色基因,讲好建湖故事,成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。下一步,近湖街道“扫黄打非”办公室将依托新时代文明实践阵地,继续组织开展暑期“护苗2022·绿书签行动”系列活动,号召全社会参与护苗、育苗行动,为青少年健康成长筑起“绿色屏障”。

## 上冈镇

## 做大特色园区

## 加快农业发展

本报讯 (颜立洪 王乃定)今年以来,建湖县上冈镇以获批省级现代农业产业园区为契机,做大特色项目,全力加快现代农业高质量发展。

该镇以创成省级现代农业产业园为载体,集中力量做重大项目,推动区域农业主导产业向园区集中,促进园区生产、加工、物流、研发、示范和服务等相互融合,加快现代农业产业发展,为全面促进乡村振兴提供产业支撑。

年初以来,与电力投资公司联系合作,利用农业园区原百亩温控大棚,新上设施果蔬项目,打造一流光伏果蔬园区,提升示范园区农业企业质效。

针对目前农业企业虽然数量多,但规模小、组织化程度低的状况,该镇以行业协会、龙头企业、农民合作社等为载体,创立行业集体商标,建立统一行业准入标准、生产操作规程、质量安全保障、经营行为规范等规则,实行行业

自律,做足扩总量、增内涵、提效益文章。建立地域性农产品品牌资源共享机制,让特色农产品品牌,成为带动现代农业高质量发展的新引擎。

该镇重抓科技投入,取得科研院所支持,以科技创新推动现代农业产业发展。先后与南京农业大学、省农科院等科研院所合作,引进科研资源,提升科技创新能力,推动园区、企业转型升级,逐步形成并壮大“科技带园区、园区带

大户、大户带农民”的示范经营模式。做好新入学滩村420户土地确权工作,8月底前完成权属调查,年底前完成测绘登记,增存量、增后劲。同时,加强村集体领办项目推进力度,在完成“田格子”划分基础上,10月底前各涉农村、居(社区)领办农业项目不少于200亩,50%以上涉农村、居(社区)领办300亩以上,确保全镇39个涉农村、居(社区)集体经营性收入均达30万元。

## 高作镇

## 强化学生文明教育

本报讯 (孙华芳 孙金生 郭为同)连日来,建湖县高作镇充分利用暑假时间,安排全镇中小学生以小型多样的方式开展“八个一”活动,助力文明城市创建。

该镇倡导学生暑假期间自觉养成良好的卫生习惯,树立科学饮食观念,坚持锻炼身体,读一本有益于身心健康的好书,参加一次实践活动,给父母写一封文明生活建议信,提出一个告别陋习的金点子,想一个“改陋习、树新风”公益广告警示语等。同时做到“四管八不”,即:管好自己口,不随地吐痰,不说脏话;管好自己的手,不乱扔乱倒,不乱贴乱画;管好自己的脚,不乱踢门窗,不损坏绿化;管好自己的腿,不乱穿马路,不进网吧。该镇各村关工委教员时刻关心学生,监督他们暑假期间言行,开展法治教育,加快建设以社区为依托、以家庭为保障的校外监管机制,助力青少年养成良好的文明行为习惯。

## 冈西镇

## 为村居干部“充电”

本报讯 (薛正仕)为进一步加强和规范村务监督工作,提升村居监委主任业务素质和履职能力,近日,建湖县冈西镇组织开展村居监委主任业务培训。

在这次业务培训活动中,大家首先学习中央纪委国家监委小微权力“监督一点通”系统操作应用平台具体应用,学习“监督一点通”系统概念、系统使用对象、使用方法、平台实操演示等内容。接着学习《村务监督委员会监督工作办法》,让各位村居监委主任进一步明确监委工作职责、定位,强调日常监督要点、监督方式、监督要求,提升监督实效。通过这次业务培训,村居监委主任进一步提高了思想政治认识,明确自身职责、权利和义务,增强督促村组干部廉洁奉公,为群众办实事、办好事的监督意识。

## 东亭湖街道

## 举办主题诵读会

本报讯 (朱晓华 姚娟)8月1日,亭湖区文化馆、东亭湖街道新时代文明实践所联合举办“礼赞新时代 筑梦新征程”——庆“八一”学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想大型诵读会。来自辖区机关、社区、企业和学校约20多名群众代表到现场参与诵读。

整场诵读会由“争做新时代好青年”“劳模引领”“永远跟党走”“共创亭湖美好明天”4个章节、12个节目构成。朗诵者用真挚深情的语言,吟诵新时代、新思想、新征程的壮丽篇章,宣示投身创新创业、改革开放的雄心壮志,展现新时代青年共建共享美好生活的幸福向往。

东亭湖街道相关负责人表示,这次诵读会的目的就是要进一步引导学习实践活动进机关、进社区、进学校;引导群众一心一意听党话,坚定不移跟党走,为亭湖区高质量发展再立新功。

## 省特检院盐城分院

## 高效服务赢赞誉 助企纾困显担当

本报讯 (王勇 严扬)“非常感谢盐城分院的高效服务,帮我们节省了巨额成本资金。”近日,江苏德龙镍业有限公司副总詹大昱专程给省特检院盐城分院送来一面锦旗,对盐城分院的专业技术、暖心服务表示最真挚的谢意。

今年4月份,省特检院盐城分院在接到江苏德龙镍业有限公司二期工程中年产135万吨不锈钢连铸板坯线项目的高压燃气管道及配套的高压燃气管道安装监督检验报检后,立即成立专

门项目组,上门为企业提供精准服务。

江苏德龙镍业有限公司是盐城市纳税大户。因近期LNG运输不及和价格波动较大,企业产能受到不小影响。为了保证正常生产,企业计划在年产135万吨不锈钢连铸板坯线项目配套建设次高压燃气管道,管道建成后,按照当前国际价格,每天可节约成本120万元。

为了做好项目服务工作,盐城分院提前介入,与江苏德龙镍业有限公司特种设备部进行对接,了解二期工程中

涉及的特种设备类型及数量,成立由分院检验师徐建军担任监检组长的项目特种设备监检组。服务期间,分院根据企业项目进度及时、高效地开展监检工作,并根据设备进场及安装情况,实行“白+黑”“5+2”工作模式克服疫情影响,及时到现场进行监检,原定3个月的工期,只用15天就顺利完成监检任务,为企业节约巨额成本。同时,盐城分院在监检过程中认真检查到场材料,坚决消除安全隐患,为项目建成投产安全运行打下了良好基础。

## 追忆峥嵘岁月 永葆军人本色

## 庆“八一”建军节文艺演出

本报讯 (朱翔 周明 周凤祥)在中国人民解放军成立95周年前夕,建湖县庆丰镇人武部偕同镇退役军人事务站开展“八一”走访慰问活动,为辖区退役军人送上节日祝福,将温暖送到他们心中。

7月29日,庆丰镇人武部偕同镇退役军人事务站及农业银行庆丰支行一行几人冒着高温、顶着烈日到十几里的谷庄村五组慰问享受五保供养的老退役军人周德才,并送上了慰问金、慰问品及退役军人优待证,送去党和政府的关怀和温暖。现年85岁的周

## 盐城经开区总工会

## 开展夏季安康“三送”活动

本报讯 (丁岚 季亚婷)作为广大职工的“娘家人”,盐城经开区总工会连日来持续开展夏季安康“三送”活动,切实维护广大职工的职业安全与健康权益,带动全社会共同做好职工夏季防暑降温及安全防护工作。

近日,盐城经开区党工委委员、组织部部长、人社局局长、区总工会主席徐亚带着慰问品走进企业车间、建筑工地,给高温下的劳动者送上一份工会关爱,感谢他们为全区经济社会发展作出的贡献,让广大职工真正感受到党和政府以及工会组织的关心关怀。据了解,区总工会积极争取26万元专项资金,采购2000多份清凉防暑

物资、防疫物资,分三个组开展夏季安康“三送”活动,分别对未来科技城北区、国际会展中心、威蜂、海博瑞、SK新能源二期等17个项目工地和单位的2300多名一线职工、农民工进行了现场慰问,并向他们赠送夏季防暑降温用品、安全生产法律法规读本和宣传资料,切实提高职工维护自身安全与健康合法权益的意识和能力。

盐城经开区总工会坚持以“职工为本、服务为先”的工作理念,围绕中心大局为职工办实事,把夏季安康“三送”活动作为工会组织关心关爱职工的重要载体,努力营造关心职工、爱护职工的社会氛围,确保职工平安度夏。

## 建湖县

## 举行红色驿站揭牌仪式

本报讯 (蔡宇)8月1日,建湖县举行“建湖红驿·灵龙里驿”红色驿站揭牌仪式。

全县各板块、各单位将提高工作站位,增强“暖·新”品牌创建力度,结合地域特色和工作职责,高标准建成、使用一批兼具红色教育和暖“新”功能的“建湖红驿”,全面擦亮全县新业态新就业群体特色党建品牌,不断增强抓党建促基层治理能力提升的实践效果。强化投入保障,传递“建湖红驿”党建温度。坚持以群众需求

为导向,深入实施“红色合伙人”行动计划,有序整合职能部门、共建单位、社会力量等共同参与驿站服务,并加强宣传,让更多行业的从业人员知道并享受“建湖红驿”带来的暖心服务。创新运行机制,提升“新就业群体”融合程度。工作专班成员单位要广泛开展各类主题活动,积极引导党员快递小哥、外卖骑手带头开展疫情防控等志愿服务,并注重正向激励,激发他们干事创业的激情和动力,凝聚起助力县域高质量发展的新群体力量。

## 新闻速递

## 庆丰镇

## 走访慰问退役军人

本报讯 (朱翔 周明 周凤祥)在中国人民解放军成立95周年前夕,建湖县庆丰镇人武部偕同镇退役军人事务站及农业银行庆丰支行一行几人冒着高温、顶着烈日到十几里的谷庄村五组慰问享受五保供养的老退役军人周德才,并送上了慰问金、慰问品及退役军人优待证,送去党和政府的关怀和温暖。现年85岁的周

德才,1967年入伍,1970年退役,现享受五保供养(孤老)待遇。相关负责同志表示,党和政府不会忘记他为国家和人民所做的贡献,一定会用心用情帮助他解决生活中的实际困难,并嘱咐老人要注意身体。

该镇军人服务站还到董徐村三组登门为该组1995年入伍、1997年退役的47岁的董学仁办理了退役军人优待证。近几年,董学仁因患病生活困难。为此,镇军人服务站逢年过节都要给他送去一些慰问金和慰问品。

## 建阳镇

## 开创双拥工作新局面

本报讯 (赵正高)在庆祝建军95周年之际,为扎实推动双拥工作的开展,建湖县建阳镇通过“忆初心迎八一”座谈会、系列走访慰问、双拥宣传等活动,打开了走访有温度、宣传有力度的双拥局面。

建军节前夕,退役军人服务站开展了专项走访慰问活动:慰问了抗日战争、解放战争、抗美援朝老战士8人;慰问了东海现役军人家庭1户;慰问了困难退役军人家庭10户。让优抚对象感受到了关心,

让现役军人家庭感受到了暖心,让普通群众体会到政府对现役军人、退役军人的尊崇和关爱。

当前,正是青年同志踊跃报名投身军营的发动时期,为让国防观念深入人心,该镇制作了双拥宣传栏,加大了国防教育力度,提升了全民国防教育观念。该镇通过点滴行为,强化了双拥氛围,增强了全民国防意识,进一步发扬了拥军优属的光荣传统。打开了该镇双拥工作的新局面,取得了退役军人工作新成效。

## 恒济镇

## 再擂“招商选资”战鼓

本报讯 (潘书智 徐保东 史武林)近日,建湖县恒济镇召开了招商选资与项目建设推进会,对当前及下一阶段全镇招商选资与项目建设工作进行了部署,再度擂响了招商选资与项目建设的战鼓,掀起新一轮招商选资与项目建设热潮。

今年以来,恒济镇把招商选资工作作为全镇工作的头版头条,已签约亿元项目1个,在手重点跟踪洽谈亿元项目5个。在项目建设方面,该镇成立项目建设专班和服务组,实施保姆式服务,确保项目建设

按计划向前推进。为加快上海华维智能科技有限公司投资1亿元新上自动控制系统装置制造项目的建设,保障项目顺利开工,该镇协调租赁本镇云峰新材料公司闲置厂房7000平方米,征用本镇德达公司西侧闲置的14亩工业用地。

时间进入下半年,招商选资与项目建设进入关键时刻,该镇不断加大工作力度,确保招商选资与项目建设取得新的突破。专门召开了招商选资与项目建设推进会,向全镇发出了新的动员令。

## 建湖县首家名校优生义诊工作室挂牌

## 走亲访友

## 潘广涛义诊工作室挂牌

本报讯 (肖元元 顾振铎 汤义林 实习生 刘佳佳)7月26日,建湖县首家名校优生义诊工作室——“潘广涛义诊工作室”揭牌仪式,在颜单镇单庄社区党群服务中心举行。

潘广涛系2021年华中科技大学同济医学院硕士研究生毕业,同年通过优秀毕业生汇盐行动入职盐城市中医院皮肤科工作,今年5月份被市委组织部选派到单庄社区挂职党总支副书记。他在做好本职工作的同时,主动提出成立“潘广涛义诊工作室”,围绕“党的工作全覆盖,服务群众零距离”要求,拓宽单庄社区党群服务中心服务党员群众的覆盖面,为社区群众提供基础的用药咨询、健康管理等服务。工作室通过“幸福单庄”抖音及快手等视频平台,加强健康科普及宣教工作,进一步提升老百姓的健康意识。

在揭牌仪式上,建湖县委组织部相关负责人对“潘广涛义诊工作室”的成立表示祝贺,希望他发挥特长,联系群众,服务群众,围绕“温馨家园”创建将义诊工作室进一步走细、走深。近湖街道相关负责人表示,这次义诊会的目的就是要进一步引导学习实践活动进机关、进社区、进学校;引导群众一心一意听党话,坚定不移跟党走,为亭湖区高质量发展再立新功。



图为潘广涛为群众义诊。



图为潘广涛为群众义诊。